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Obec Dobřejovice 
Na Návsi 26,  
251 01 Dobřejovice   
      

                                                                                                    V Dobřejovicích 27.2.2025 
 
Věc: žádost o poskytnuơ informací dle zákona 106/1999 Sb.  
 

1) Dne 13.2.2025 nám bylo doručeno Vaše Rozhodnuơ k naší žádosƟ z 30.1.2025 o poskytnuơ 
informací dle zákona 106/1999 Sb. – doplnění vyjádření obce k žádostem spolku. V ní mj. uvádíte, 
že v roce 2023 byl vyúčtován poplatek za užívání veřejného prostranství - pozemků obce parc. č. 
153/112 a parc. č. 461/22 ve výši 48.000,- Kč a v roce 2024 byl vyúčtován poplatek za užívání výše 
uvedeného veřejného prostranství ve výši 94.300,- Kč.  

              Žádáme Vás proto o poskytnuơ kopií platebních výměrů na poplatek za zábor veřejného 
          prostranství na výše uvedených prostranstvích za r. 2023 a 2024. 

 
2) Usnesením zastupitelstva v prosinci minulého roku byl rozpočet na r. 2025 schválen tak, že 

závaznými ukazateli rozpočtu jsou pouze příjmy, výdaje a rozdíl (přebytek). Usnesení 
zastupitelstva však neobsahuje schválení předložené navrhované struktury rozpočtu. Podle 
našeho názoru to znamená, že příjmy a výdaje u jednotlivých paragrafů rozpočtu závazné nejsou 
a mohou se čerpat libovolně. Dne 9.1.2025 jsme Vás proto požádali o poskytnuơ informace 
otázkou „Proč byl (Rozpočet na r. 2025) takto schválen“. 

     Dne 24.1.2025 jsme obdrželi Vaše rozhodnuơ o částečném odmítnuơ naší žádosƟ s ơm, že dle  
     zákona se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnuơ a  
     vytváření nových informací. Informacemi k otázkám s ohledem na jejich povahu (vyjádření  
     názoru „znamená to“ nebo „proč“, nebo „co vede obec k úvaze“), povinný subjekt nedisponuje a 
     jakékoli další odpovědi by v konečném důsledku znamenali vytváření nových informací, na které  
     se poskytování dle InfZ již nevztahuje.  
     ProƟ tomuto rozhodnuơ jsme se odvolali ke Krajskému úřad, který naše odvolání zamítl.  
     V odůvodnění Krajský úřad uvedl následující „Nadřízený orgán by rád na tomto místě poučil  
     žadatele, že pokud chce od povinného subjektu odpovědi na své žádosƟ o informace, bude je  
     muset napříště žádost formulovat precizněji a způsobem, který nezapříčiní jeho neúspěch ve věci,  
      jako je to v tomto případě.“. 
           Z tohoto důvodu se na Vás obracíme se žádosơ o poskytnuơ informace, zda příjmy a výdaje 
      u jednotlivých paragrafů rozpočtu na r. 2025, tak jak byly Vámi prezentovány na úřední desce 
      obce (příp. s úpravami vzniklými na jednání zastupitelstva) jsou závazné či nikoliv.  
 

     Děkujeme předem za odpověď. 

                             S pozdravem                                                                                 

                                                                                                                za spolek Za naše Dobřejovice, z. s. 
                                                                                                                                   Ing. Jiří Kappel 


